
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DE CONSEIL MUNICIPAL 

 DU 10/05/2021 

Le Conseil Municipal s’est réuni à la Mairie de Londinières le 10 Mai 2021, à 20h00 

sous la présidence de Madame Armelle BILOQUET, Maire ;  

 

Etaient présents : Mmes Régine MARTEL, Catherine LEGRAND, Stéphanie 

DEBEAUVAIS, Sandra EVRARD, Angélique LEBOURG, Nathalie WATTELIER, Marie-

Claude DEPOIX, - Mrs Jean-Marie DUMOUCHEL, Jacques LECOURT, Patrice LEFORT, 

François HURARD, Michel COURTOIS, Henri HUSSON, Sébastien ANGER 

 

Absents excusés : néant 

 

Mme LEBOURG Angélique est nommée secrétaire. 

 

Le Maire soumet au vote le procès-verbal de la séance du 13 Avril 2021 qui est approuvé à 

l’unanimité. 

 

 

OPERATION TOPE-LA   

La commune a déposé des missions sur la plateforme TOPE-LA (16-25 ans) du département :  

Exemple : travaux de peinture à l’école maternelle de Londinières, atelier peinture avec les 

enfants du centre de loisirs, animation sportive et musicale. 

ANTENNE BOUYGUES-SFR  

Une Antenne BOUYGUES-SFR sera installée à Londinières dans l’angle haut du cimetière, 

elle remplace l’antenne placée sur le château d’eau de Fréauville. Cette dernière ayant pour 

obligation d’être démontée.  

Le conseil approuve cette proposition à l’unanimité.  

 

COMPTE RENDU COMMISSION D’APPEL D’OFFRES  

Monsieur Anger Sébastien nous informe que nous avons reçu 4 réponses: V3D, VERDIT,ECR 

Environnement, Atelier RN . 

Il y a eu une visite collective, deux offres sont à analyser et proches au niveau du tarif. Les 

travaux seront prévus pour l’année 2022.  

 

 

 



TRAVAUX EN COURS SUR LA COMMUNE 

Le département accorde une subvention de 11 000€ HT pour le clocher de l’église. Les travaux 

seront réalisés par MR GODEFROY pour un montant de 48 000€ TTC en Octobre 2021 pour 

un mois. Un nettoyage du clocher sera réalisé en même temps. 

Concernant le lotissement du « jardin des pommiers », l’électricité et le téléphone sont installés. 

Le traitement des sols sera fait lundi prochain.  

Entreprise FORLUMEN : les travaux d’enfouissement, rue Henri Cahingt se terminent. Ils vont 

se poursuivre à partir du 17 Mai, rue des verts glaïeuls puis sur la route de Croixdalle. 

Sur la route de Boissay, le réseau téléphonique n’est pas enfoui. Une réunion avec la SDE76, 

ORANGE et FORLUMEN s’est déroulé pour accorder l’enfouissement total du réseau. 

La Saur a réparé toutes les bouches rue de Grainville. 

Suite à des travaux, une plaque a été cassée rue des canadiens. Le nécessaire va être fait pour 

la réparation. 

 

ORGUE 

Adrien COURTOIS nous informe que le concert prévu dans le cadre du jour national de l’orgue 

a été annulé. Le concert est reporté au 18 juillet 2021. La manifestation « Sacré Pays de Bray » 

organise la visite des églises de Londinières et de Croixdalle. A cette occasion, une animation 

sera proposée en l’honneur de Gustave Flaubert. Une demande auprès de L’association du livre 

au masque sera faite pour demander des costumes. Enfin, une exposition sur Gustave Flaubert 

sera organisée dans le cadre du bicentenaire de sa mort.  

 

EMBAUCHE DE ADRIEN COURTOIS  

 

Mr COURTOIS Adrien intervient en renfort du 1er juin au 31 Aout 2021. Il travaillera à mi-

temps (17h/semaine) au secrétariat de la Mairie. 

 

CENTRE DE LOISIRS  

Le conseil municipal a voté à l’unanimité l’ouverture du centre de loisirs du 7 juillet au 30 

juillet 2021. Les parents peuvent déjà venir en Mairie faire les inscriptions. Des flyers seront 

distribués dans les Ecoles. 

 

CONTRAT 

Mr CAJOT Nelson (employé de la commune en BAC PRO en alternance), son contrat se 

termine fin juin. 



Madame le Maire propose que Mr Nelson CAJOT soit embauché en juillet et Août afin de 

remplacer le personnel absent. Le conseil donne son accord à l’unanimité. 

 

DELIBERATION DE TRAVAUX SUPPLEMETNAIRES ETUDE SIDESA (BAC) 

Madame Le Maire a fait une Visio conférence avec le syndicat CAUX-NORD-EST et Le 

Plateau d’Aliermont. Estelle Husson nous informe qu’une étude supplémentaire doit être 

effectuée par l’Agence de l’eau sur la Station de pompage. Une délibération est votée par le 

conseil sur cette étude. 

 

DELIBERATION SDE76 ; route de Croixdalle (partie haute) 

Il est proposé au conseil municipal d’adopter une nouvelle délibération concernant 

l’enfouissement du réseau d’éclairage public de la partie haute de la route de Croixdalle pour 

un montant de 94 238€ (part communale d’investissement). Lesdits travaux débuteraient en 

2022.  

 

DELIBERATION DU DEPOT DE GARANTIE : 2ème tranche du lotissement « jardin des 

pommiers » 

Pour l’achat d’un terrain situé sur la deuxième tranche du lotissement du « jardin des 

pommiers », un dépôt de garantie de 1000€ sera demandé.  

 

JARDIN DU PRESBYTERE 

Madame DEPOIX Marie Claude prend la parole concernant une rencontre qui s’est déroulée 

en présence du père Savarin pour discuter de l’avenir du jardin du Presbytère. La commune 

devra signer une convention avec la paroisse. Le projet serait d’ouvrir le jardin au public à des 

horaires bien précis. 

Le garage sera détruit. Différents aménagements pourront être envisagés. Ce lieu devrait être 

un lieu d’échange, de rencontre dans la commune. 

 

DELIBERATIONS DIVERSES 

Travaux Mairie – Marché Travaux mairie.  

Derniers travaux réalisés à la Mairie : la charpente par la SARL BOE pour un montant de 

10 211.83€TTC ; travaux de plomberie 1 145.41€ TTC et chauffage par les ETS COURTOIS 

pour un  montant de  1 145.41€ TTC et le contrat de maintenance pour les portes automatiques 

d’ouverture et fermeture de la Mairie par l’entreprise RECORD pour un montant de 268.00€ 

TTC 

Le conseil a voté les trois délibérations à l’unanimité. 

 



 

 

QUESTIONS DIVERSES 

1-LETTRE COMMUNALE 

Stéphanie DEBEAUVAIS a demandé de faire un rappel sur les horaires des tontes et sur la 

destruction des nids de frelons asiatiques. 

 

2-TRAVAUX AU COLLEGE 

Une demande de travaux est en cours concernant l’escalier de secours extérieur au Collège. 

Projet proposé par le département de seine maritime. 

La commune donne un avis favorable pour le dépôt du permis de construire. 

 

 

         Séance levée à 22h00. 


